

CORRECTING and REPLACING Tilly's, Inc. to Report Fiscal 2018 Third Quarter Results on November 28, 2018

November 5, 2018

IRVINE, Calif.--(BUSINESS WIRE)--Nov. 2, 2018-- Headline of release, dated November 02, 2018, should read: Tilly's, Inc. to Report Fiscal 2018 Third Quarter Results on November 28, 2018 (instead of Tilly's, Inc. to Report Fiscal 2018 Second Quarter Results on November 28, 2018).

The corrected release reads:

TILLY'S, INC. TO REPORT FISCAL 2018 THIRD QUARTER RESULTS ON NOVEMBER 28, 2018

Tilly's, Inc. (NYSE:TLYS) today announced that the company will release its financial results for the third quarter of fiscal 2018 ending November 3, 2018, after the market close on Wednesday, November 28, 2018. Edmond Thomas, President and Chief Executive Officer, and Michael Henry, Chief Financial Officer, will host a conference call that afternoon (November 28, 2018) at 4:30 p.m. ET (1:30 p.m. PT) to discuss the financial results.

Investors and analysts interested in participating in the call are invited to dial (877) 407-4018 at 4:25 p.m. ET (1:25 p.m. PT). The conference call will also be available to interested parties through a live webcast at www.tillys.com. Please visit the website and select the "Investor Relations" link at least 15 minutes prior to the start of the call to register and download any necessary software.

A telephone replay of the call will be available until December 12, 2018, by dialing (844) 512-2921 (domestic) or (412) 317-6671 (international) and entering the conference identification number: 13684938. Please note participants must enter the conference identification number in order to access the replay.

About Tillys

Tillys is a leading specialty retailer of casual apparel, footwear and accessories for young men, young women, boys and girls with an extensive assortment of iconic global, emerging and proprietary brands rooted in an active and outdoor lifestyle. Tillys is headquartered in Irvine, California and currently operates 227 stores (inclusive of 4 RSQ-branded pop-up stores) and its website, www.tillys.com.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20181102005581/en/

Source: Tilly's, Inc.

Tilly's, Inc.
Investor Relations:
Michael L. Henry, Chief Financial Officer
949-609-5599 x.17000
irelations@tillys.com